

普京竞选对手浮出水面

7位候选人将可能最终获得登记许可参加总统选举

普京



有政坛老手,也有初次参与的新面孔。
在去年12月举行的俄罗斯新一届国家杜马(议会下院)选举中,只有统一俄罗斯党、俄罗斯共产党、俄罗斯自由民主党和公正俄罗斯党的得票率超过7%,成功进入新一届国家杜马。这4个政党分别推出了普京、久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫斯基作为本党总统候选人,他们均已获得中央选举委员会(中选委)的登记许可。

俄法律规定,除了在国家杜马中获得席位政党所推举的候选人外,其他人只有在获得200万个国内支持者的签名后,才有资格成为总统候选人。目前,富商普罗霍罗夫、亚博卢党创始人亚夫林斯基、伊尔库茨克州州长梅津采夫现已收集到足够的签名,并提交给了中选委。

久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫斯基、亚夫林斯基是俄政坛上的“老面孔”,他们都曾作为总统候选人参加过总统选举并各自拥有一定数量的选民。

普罗霍罗夫是俄政坛新秀,他曾于去年夏天当选俄在野党正义事业党主席,但不久因党内出现矛盾而离开该党。梅津采夫此前知名度也不高。

普京当选几无疑

自2000年普京担任俄总统之后,俄罗斯取得了有目共睹的成就。眼下虽然普京的支持率远不及几年前70%的高位,但他仍是最受民众欢迎的政治家,最终获胜几无疑念。
据全俄社会舆论研究中心本月最新民

调,普京的支持率为48%。去年12月,俄权威调查机构列瓦达中心在全国进行调查后发现,75%的被调查者认为普京会当选总统。

而俄各反对党派均无法推出可与普京匹敌的竞争对手。最新民调显示,其他几名候选人的支持率都没有超过10%。

俄反对派拟搅局

俄总统选举将于3月4日举行。根据俄法律,如果没有候选人在第一轮获得过半选票,那么得票最高的两位候选人将参加第二轮投票。据俄媒体报道,各反对派正在筹划新的抗议活动,试图阻止普京在首轮投票中获胜。

“团结”运动主席涅姆佐夫说,新的大型集会将与游行结合起来,参加人数将超过去年12月末莫斯科集会人数。俄警方称那次会议在萨哈罗夫大街集会的人数约达3万。

俄反对派组织“左翼阵线”领导人乌达尔佐夫几天前曾向米罗诺夫和久加诺夫建议选出“过渡总统”。

观察人士认为,反对派的这些举动是试图降低普京的支持率,将其拖入第二轮投票。而如果普京在第二轮胜出,他未来的执政空间和自由度会减少,在推行政策方面也不会得心应手。

但普京方面并没有示弱,而是通过重要人事变动、加大电视宣传、提高活跃度等措施提升自己的支持率。普京的总统竞选指挥部负责人戈沃鲁欣说,经过客观评估,普京在选举第一轮投票中获胜是完全现实的。

□据新华社莫斯科1月19日电

俄罗斯总统候选人登记于1月18日结束。从目前情况看,包括总理普京在内的7位候选人将可能最终获得登记许可,参加今年3月份举行的总统选举。

分析人士认为,根据当前民调判断,普京最终当选总统几无疑念,但他能否在首轮投票中获得超过半数的选票而直接胜出,尚不能确定。

新老选手齐参与

俄罗斯总统候选人的最终名单将于本月29日公布。专家预计,在最后名单中将既



暴雪袭击美华盛顿州

18日,在美国华盛顿州的西雅图,一名男子在因大雪而禁止车辆通行的街道上滑雪。西雅图及华盛顿州西部地区遭到了暴风雪的袭击。(新华社/法新)

图说天下



柯达公司申请破产保护

影像产品巨头美国伊士曼柯达公司1月19日宣布已在纽约申请破产保护。这张资料照片显示的是2006年9月26日在德国科隆世界影像博览会上拍摄的柯达展台。

新华社记者 刘宇 摄



意继续进行搁浅游轮搜救行动

19日,在意大利西海岸的吉利奥岛,救援人员从“科斯塔·康科迪亚”大型游轮的船体侧面向上爬。意大利消防部门发言人当天表示,搜寻幸存者的行动将继续进行,救援人员没有设定停止搜救的时间。(新华社/法新)

英海外驻军爆丑闻

两名士兵涉嫌性侵阿富汗儿童被捕

□中国日报供本报特稿(欧叶)

美国驻阿富汗士兵侮辱塔利班尸体视频所引起的风波尚未完全平息,媒体日前又爆出了驻阿英军的性侵丑闻。据英国《每日邮报》1月18日报道,英国皇家军警日前逮捕了两名涉嫌性侵两个阿富汗10岁儿童的英军驻阿士兵。

据悉,这两名士兵曾怂恿一名女童和一名男童触摸他们的生殖器,这两名儿童都年仅10岁。更为过分的是,他们还录下了当时的情景并把相关视频在笔记本电脑上展示给其他士兵看。

一名与调查组成员关系密切的人士披露,此次调查要查明的关键事实是这两名士兵的行为到底是一种性侵行为,还只是“轻率的嬉闹行为”。但该人士也指出,无论是哪种情况,他们的行为都绝对是不合适的,严重损害了英国驻阿部队的名声。

英国军方发言人证实英国皇家军警正在对此进行调查。

英国首相办公室发言人也于18日宣布:“调查已经展开,正在等待结果。”另据媒体透露,这起事件令首相卡梅伦“深感震惊”。

目前,英国方面除了宣布这两名士兵分别是中士和二等兵,都隶属于英国驻阿部队梅尔西亚战斗群之外,并未向外界披露其他个人信息。两名受害儿童的具体信息也处于保密中。

恭贺新春 灯谜活动

正月初三至正月十六期间,凡进店顾客均可参与新春灯谜活动。每猜对两个即可参加“气球扎扎乐”游戏,赢取彩票、现金等精美礼品……

正月初三至初五 营业时间 10:00-16:00 正月初六恢复正常营业

地址:洛阳市中州东路397号(老城老集)

买红木到欧陆 63962244